



# 防控新冠肺炎

# 我们共同努力

## 西王庄镇 “敲门行动”掀热潮

## 安全贴心“进万家”

□通讯员 袁月  
西王庄镇 “大爷，我是咱镇政府的工作人员，给您拜年啦！现在入户给您推广普及一下烟花爆竹禁燃禁放、预防一氧化碳中毒、疫苗接种和市中云报APP等知识……”自2月4日以来，西王庄镇组织全体镇、村干部利用春节入户送平安、送温暖和走访慰问之便，深入各家各户开展“敲门行动”，坚持做到“三个到位”，全力确保全年工作开好局起好步。

发动宣传到位。“宣传车动起来、广

严格按照网格化划分的责任区域，全面迅速走村入户，逐一上门进行宣传，与所有家庭成员进行交流沟通，若有家庭成员不在家的，在户内与其进行电话沟通，真正做到“每户必到、不落一户、不漏一人”，确保人人知晓、户户皆知。

责任落实到位。西王庄镇全面启动问责机制，明确镇、村工作责任，责任到人，层层将责任压实压紧。镇里成立督查专班，通过“四不两直”暗访方式，直奔现场，严格督导，每天制作督查简报，通

## 省级文保单位国际洋行旧址安全隐患整改协调会召开

□记者 李森  
本报讯 2月8日，省级文保单位国际洋行旧址安全隐患整改协调会在区委二楼常委会议室召开。区委常委、宣传部部长田传洋，副区长马维纲出席。

会上，先后听取了国际洋行旧址文物保护及安全隐患有关情况汇报、国际洋行产权划转置换等有关事宜汇报。

田传洋在讲话中强调，国际洋行旧址是省级文物保护单位，是我区人民不屈不挠、奋起抗战的见证。各有关部门、龙山路街道要凝聚共识、统一思想，进一步提高认识，尽早解决国际洋行旧址安全隐患。要全面调研，安排专业人员对国际洋行修缮工作进行现场指导，严把质量关，保护文物原貌，把修缮部位与国际洋行旧址本身风格保持一致。要积极争取专项资金，使项目得到充足的资金支持，确保高质量、高标准完成各项建设要求。

## 全区宣传文化教体系统学习传达全区“干部作风建设提升年”动员大会精神

□记者 钱鑫 王乐平  
本报讯 2月9日，全区宣传文化教体系统学习传达全区“干部作风建设提升年”动员大会精神会议在区委二楼常委会议室召开。区委常委、宣传部部长田传洋出席会议并讲话。

会上，传达了全区“干部作风建设提升年”动员大会会议精神，部分与会人员进行了交流发言。

田传洋指出，全区宣传文化教体系统干部要紧紧围绕全区“干部作风建设提升年”动员大会精神，切实把思想和行动统一到区委、区政府的决策部署上来，解放思想，实事求是，快字当头，担当作为，狠抓落实。要按照全区会议要求，把握“真抓实干”的工作作风，尽快拿出“提升年”工作方案，出典型、出经验，广大宣传文化教体系统干部要建言献策，提出合理化建议。要在“快”字上下功夫，突出市亮点，让各项工作取得实效，落地开花。要坚持心往市里想，劲往市里使，建设一支团结向上的队伍，不断提升全区宣传文化教体系统队伍素质和业务水平。

## 齐村镇人大代表带头践行禁放烟花爆竹

□通讯员 汤成强  
齐村镇 为更好落实《枣庄市燃放烟花爆竹管理规定》，倡导文明过春节，切实改善空气质量，强化人民群众安全意识。齐村镇人大号召区、镇人大代表带头做禁止燃放烟花爆竹的宣传者、践行者和监督者，向人大代表发起倡议，并签订了《烟花燃放承诺书》，在春节期间禁止燃放烟花爆竹。

承诺书在人大代表中引发了热烈反响，纷纷表示要响应号召，积极参与禁止燃放烟花爆竹工作，广泛宣传，以身作则。严格执行烟花爆竹禁放规定，做模范守法的践行者，以自身模范行为促进禁燃工作的扎实推进，践行绿色文明生活方式，为共建共享美好家园做出应有的贡献。

## 开工第一课 安全从“心”开始 一孟庄镇“拧紧”企业安全生产阀

□通讯员 刘勇 王亚男  
孟庄镇 2月7日，新年开工第一天，为确保孟庄镇安全形势稳中向好，切实提高从业人员的自我防范意识和遵章作业的自觉性，节后快速调整状态恢复生产，要求企业生产经营单位贯彻落实生产经营单位安全生产主体责任制度，严格履行安全生产第一责任人责任，企业全面开展安全生产“开工第一课”活动，确保企业安全、平稳、有序生产。

企业主要负责人结合安全生产实际，从安全培训的重要性、安全管控关键点、安全意识提升、建立健全全员安全生产责任制、开展安全生产全员教育培训、加强事故隐患排查治理、强化应急救援能力建设等多方面，对企业员工进行了系统的相关知识培训，累计培训人员600多人次。

## 红旗小学召开春季学期开学前工作安排部署会

□通讯员 陈彦  
本报讯 为更好统筹、规划新学期各项工作，2月9日，红旗小学教育集团召开中层以上干部会议，对寒假期间师德师风集中培训、开学前各项准备工作进行安排部署。

会上，学校负责人从教师备课、学历案编写、学校及各部门工作计划制定、校园安全、疫情防控等方面进行了超前谋划、详细安排。会议重点传达了市教体局、区教体局关于2022年寒假师德师风教育活动相关通知精神。



## 光明路街道全力打好大气污染防治攻坚战

□通讯员 孙中亮  
光明路街道 为全力做好大气污染防治工作，连日来，光明路街道多措并举，超前谋划，确保环保工作落到实处。

打好统筹协调战。街道高度重视大气污染防治工作，召开大气污染防治工作专题会议2次，相关会议4次，传达上级会议精神，成立大气环保工作专班，明确任务分工、压实工作责任。23个村居的包村科

级干部分别召集村居负责人、工作人员、网格员召开专题会议，落实街道党工委、包村科级干部、村居负责人、安全网格员四级责任体系，形成一级抓一级，层层抓落实的工作格局。

打好主动战。街道包村干部、网格员全部下沉村（社区），按照包片责任开展定时、不定时巡查。街道每天对辖区内8家工业企业的限产停产情况进行检查，发现问题立即整改；每天出动4-6辆洒水车对建华路省控点、国控点及周边道路实施降尘；对辖区内2个烟花爆竹批发点，5个零售点进行专人监管措施，严禁私自售卖；对辖区内餐饮饭店的油净化装置及使用散煤情况进行督导检查，目前累计检查72家，发现问题7处，现已全部整改，整改率100%。

打好宣传引导战。街道共出动6辆宣传

## 矿区街道扎实做好大气污染防治工作

□通讯员 丁健  
矿区街道 冬春季是污染天气的易发期、频发期，为推动空气质量持续改善，全面落实市、区关于空气质量工作推进会议精神，矿区街道强化部署，多措并举，全力打赢大气污染防治攻坚战、持久战。

压实工作责任。街道组织召开了冬春季大气污染防治工作调度推进会议，进一步完善《矿区街道大气污染防治实施方案》，采取网格化管理，以横向到边、纵向到底划分区域，对街道大气污染防治各项任务逐一细化分解，明确工作重点，坚持问题导向，集中攻坚。

加大巡查力度。街道围绕烟花爆竹禁燃禁放、交通运输、工业企业、餐饮油烟等方面，组织环保所、环卫所、市场监管所、应急办、执法中队等5部门采取联合执法，夜间巡查等方式，开展不间断执法行动，坚决制止和惩处大气污染行为。

强化宣传引导。街道通过微信群、朋友圈、大喇叭、宣传单等线上线下方式，不断提高辖区居民对大气污染防治工作重要性的认识，努力营造“群防群治、齐抓共管”的良好氛围，全面打好大气污染防治攻坚战，切实提升辖区环境空气质量。

## 塔塔埠街道多措并举保障春节期间辖区安定祥和

□通讯员 刘翰  
塔塔埠街道 安全生产事关民生福祉，事关经济发展大局，连日来，塔塔埠街道贯彻安全是发展的前提，采取多项举措，确保街道安全形势持续稳定，辖区安定祥和。

加强安全排查。为切实抓好春节期间的安全生产工作，有效防范各类事故发生，塔塔埠街道主要领导春节期间每日带队开展常态化安全检查，对辖区食品安

全、用水用电安全、消防安全、特种设备安全等开展检查，深入贵泉大酒店、佳驿酒店、非凡形象美容美发、各社区等重要点位，现场督导检查，进一步压实安全生产责任。落实落细相关措施，确保节日期间辖区居民生活稳定向好。

加强夜间巡逻。街道主要领导、分管领导带队，坚持夜间巡逻，主要针对街道小巷、主干道、居民院落周边为重点进行巡逻，一旦发现可疑、燃放烟花爆竹等情况，巡逻队员们将迅速响应，尽快处置，及时上报，进一步减少了可预防性案件发生和燃放烟花爆竹事件，确保群众度过一个欢乐、祥和、平安、和谐的春节。

精准疫情防控。春节期间街道全体机关干部每天携手物业、企业把好入口关，对辖区内酒店、超市等大中型公共场所做好入口防控措施，及时掌握生产动态数据，同时加强重点地区来枣人员管控，及时开展排查随访工作，以高度的责任感站

好岗、守好关，筑牢疫情防控安全线。

狠抓环境治理。街道工作人员在常态保持辖区市容秩序的同时，加强主次街道及重点路段、重要节点巡查管控；加大店外经营及占道经营的巡查监管力度；对门店外私搭乱建、乱摆乱放、流动摊点等影响市容秩序的行为及时劝离并坚决取缔，努力为辖区居民创造一个干净、整洁、舒心的节日环境。